

СТУДЕНТ ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 2

13.03.2019

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Научно-практическая конференция «Студент и творчество»



Выпускники—гордость техникума!

БГТ—территория спорта!



«В будущее без риска»

«Красота спасет мир!»



Конкурс караоке

Проба пера

Использовано название газеты Варкутинского филиала УГТУ

В ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум» прошла ежегодная научно-практическая конференция

5 марта в техникуме состоялась 12-ая научно-практическая конференция «Студент и творчество», на которой было представлено 10 проектов и исследовательских работ студентов.

Традиционно в программе конференции - выступления участников с докладами и награждение студентов и преподавателей, их научных руководителей, дипломами победителей и сертификатами.

Символичным девизом конференции стали слова немецкого писателя Эрнста Хайне «Нет ничего такого сложного, что невозможно было бы исследовать», нашедшие практическое подтверждение в исследовательских работах участников конференции.

Докладчики представили самые разные работы по трем направлениям:

Социально-экономическое

Студентка гр. ОГР-15 Келлер Кристина Сергеевна «Расчет сметы затрат на производство текущего ремонта коридора II этажа корпуса 2 Бодайбинского горного техникума». Руководитель проекта: Беккер Ольга Васильевна

Студентка гр. МД-18 Комбарова Нинель Сергеевна «Демографическая ситуация в Бодайбинском районе». Руководитель проекта: Дустукенова Калия Байгабуловна

Студентка гр. БУ-18-2 Панфилушкина Олеся Алексеевна «Анализ финансовой грамотности студентов Бодайбинского горного техникума и методы ее повышения». Руководитель проекта: Ташлыкова Алена Сергеевна

Студент гр. МД-18 Желтышев Сергей Антонович «Техническая неграмотность людей и ее влияние на развитие современного общества». Руководитель проекта: Агеева Альфия Мансуровна

Техническое:

Студентка гр. МД-15 Кузина Ревекка Олеговна «Анализ пространственной изменчивости содержания золота на участке ручья Кривоколенный». Руководитель проекта: Еникеева Татьяна

Владимировна

Студентка гр. МД-15 Федорова Галина Андреевна «Проект развития съемочного обоснования на россыпном месторождении золота, расположенном вдоль долины ручья Мунур». Руководитель проекта: Тихонова Ольга Николаевна

Студентка гр. МД-17 Иванова Екатерина Викторовна «Рациональный подбор сечений конструкций, применяемых для укрепления откосов карьеров». Руководитель проекта: Гомзякова Нина Михайловна

Студент гр. ТЭО-17 Борщев Александр Вячеславович «Исследование и применение опор ЛЭП для внутривысотных сетей от главной понизительной подстанции 110/6 кВ до карьера ПАО «Высочайший»». Руководитель проекта: Гомзякова Нина Михайловна

Естественнонаучное:

Студентка гр. ГПР-17 Смагина Юлия Алексеевна «Исследование химического состава воды бассейна реки Бодайбо». Руководитель проекта: Высотина Ольга Анатольевна.

Студент гр. МД-18 Зяблицкий Ярослав Алексеевич «Электромагнитное поле бытовых приборов и способы защиты от него». Руководитель проекта: Жукова Татьяна Александровна.

Формат конференции предполагал дискуссию, эксперты задавали вопросы выступающим. Доклады продемонстрировали хорошую теоретическую подготовку студентов к научно-исследовательской работе. Однако, по мнению экспертов, оценивающих работу студентов, не все научные изыскания нашли практическое применение.





В экспертную группу вошли: Моштакова Елена Константиновна – председатель Бодайбинской территориальной избирательной комиссии, Ильясова Светлана Ивановна – директор муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Станция юных натуралистов», Колядина Марина Андреевна – горный инженер проектно-отдела ООО ЦПП «Лензолотопроект»

По итогам работы были определены победители и участники по всем направлениям. Социально-экономическое направление: 1 место – Комбарова Н.С., 2 место – Келлер К.С., 3 место – Панфилушкина О.А. Техническое направление: 1 место – Федорова Г.А., 2 место – Кузина Р.О., 3 место – Борщев А.В. Естественнонаучное направление: 1 место – Зяблицкий Я.А., 2 место – Смагина Ю.А.

Конференция прошла в духе толерантности, взаимоважания и взаимопонимания. Все участники конференции, независимо от результата защиты, в работе над проектами приобрели неоценимый опыт, который смогут применить в дальнейшем: на стадии разработки, оформления и стадии подведения итогов – защите курсовых и дипломных проектов.

Своё мнение о научно-исследовательской конференции высказал студент гр. МД-18 Желтышев С. А.: «Считаю, что конференция была практически полезной, её суть заключается в том, чтобы дать студентам попробовать себя в роли исследователей, проявить себя и увидеть практическую часть исследовательской деятельности. В целом

мне понравилось, несмотря на то, что мой труд там оценён не был – оказался ниже более глубоких работ, в которых студентам помогали преподаватели и в целом был наполнен структурными ошибками. Не знаю, буду ли я участвовать в следующем году, но работа довольно интересная. Возможно, такой формат просто не подходит лично мне – я предпочитаю презентацию работ без каких-либо ограничений, выражая свою личную точку зрения (а не придерживаясь ограничений и нейтралитета), имея возможность проявить себя творчески. Тем не менее, администрация техникума хорошо поработала над этим и организационная сторона этой конференции была реализована весьма неплохо. Как рекомендация, думаю, предложу следующее: На конференции представлено много очень интересных вопросов и в целом работы изобилуют полезной информацией, - стоит предоставлять их более широкому кругу лиц, то есть, организовывать это, например, в актовом зале, собрав достаточно много студентов и преподавателей, таким образом студенты смогут понять, что полезного им может дать исследовательская работа и, вероятно, почувствовать её важность, а следовательно и проявить к этому больше интереса. Я уверен, что такие серьезные и актуальные работы смогли бы быть интересными большему количеству слушателей, которые могли бы сами заинтересоваться какой-либо темой и вдохновиться на полезное и актуальное исследование».



О.Н.Тихонова
преподаватель спец.дисциплин, методист

ВЫПУСКНИКИ - ГОРДОСТЬ ТЕХНИКУМА!

Об одном из своих выпускников с гордостью вспоминает Дмитрий Николаевич Пронин, преподаватель электро-механических дисциплин.

В 1989 году, будучи классным руководителем группы ГЭМ-85-2 (Горная электромеханика) он выпускал из стен техникума будущих специалистов.

«О многих из них можно многое рассказать, говорит Дмитрий Николаевич, кто, где и как устроился, у кого получилось достичь успехов в своей специальности, а кто-то наоборот так и не связал свою жизнь с профессией.

Шухтуев Олег всегда был целеустремленным, очень активным и веселым парнем, правая рука классного руководителя и староста группы. До сих пор, спустя столько лет, в его глазах

горит все та же искорка, что и в студенчестве. Сегодня Олег Афанасьевич — главный энергетик АО ЗДК «Лензолото».

«Я вспоминаю техникум как лучшее время моей юности. Как мы жили едиными надеждами, едиными заботами, радостями и печальями. Пусть меняются времена, и меняется молодежь, техникум остается все тем же. Радостно и то, что среди преподавателей остались еще родные лица. Я желаю им здоровья, студентам – успехов, а техникуму только процветания!» с улыбкой пожелал выпускник 1989 года Олег Афанасьевич Шухтуев.



СПОРТИВНО -РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «КРАСОТА СПАСЕТ МИР!»



День Восьмого марта – это тот особый день, когда повсюду чувствуется присутствие весеннего тепла и искренней радости. В этот день принято поздравлять прекрасных женщин и наше учебное заведение не исключение.

6 марта в спортивном зале техникума состоялось спортивно – развлекательное мероприятие «Красота спасет мир!». Гости нашего веселого праздника, участниками соревнований, стали воспитанницы детского сада № 13 «Березка», учащиеся школ №3 и №4, педагоги школы № 4 и конечно любимые преподаватели техникума. Название команд определенно отражало все происходящее в зале: Королевы по – королевски прошли испытание

«Стирка», Баловницы весело отправили свою «Семью на прогулку», Шпильки сделали элегантную «прическу своей модели», Принцессы стали лучшими «Дамами с собачкой», Звезды ярко справились с заданием «Женщина – детектив». Завершающий конкурс «Матрешки» объединил не только очаровательные команды, но и под бурные аплодисменты болельщиков и жюри завершил праздник.

Александр Викторович Дубков, гость нашего мероприятия и председатель жюри, поздравил всех присутствующих дам с прекрасным праздником, пожелав молодости, красоты и нескончаемого задора!



СТУДЕНТЫ-УЧАСТНИКИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ «В БУДУЩЕЕ БЕЗ РИСКА!»

21 февраля студенты совместно со школьниками МКОУ «СОШ №3» и МБОУ «СОШ №4» стали участниками мероприятия «В будущее без риска», организатором которого являлся ГКУ "Центр профилактики, реабилитации и коррекции" г.Иркутска в лице заместителя директора Старковой Анны Петровны.

При входе в зал студентов и школьников разделили на несколько смешанных групп. Каждая команда придумала свое название и девиз. Больше всего нашим студентам запомнились команды под названием «Спанч Боб» и «Фиксики». Состав команд подобрался не просто веселый, но буквально искрился идеями и креативом.

Немного обсудив тему подросткового табакокурения, ребятам предложили посмотреть фильм «Секреты манипуляции. Табак». Во время показа, студенты и школьники узнали много нового и интересного: о том, как нами манипулируют маркетологи, о том, что сигаретный фильтр, который должен защищать от вредных элементов, выходящих вместе с дымом, является просто уловкой, и всего лишь создает иллюзию более безопасного курения. Ещё одна уловка, на которую идут табачные компании – это отсутствие состава на пачке. Почему производители скрывают состав? Не всем курильщикам понравится, что в него входит в общей сложности около 4000 вредных химических соединений, среди которых сероводород, аммиак, угарный газ, полоний, а также мочевина.

После показа участники мероприятия создавали раз-



личные макетные рисунки по заданным темам: способы манипуляции, которые используют маркетологи; причины и следствия курения; человек, ведущий здоровый образ жизни.

Представив свои работы и коллективно их обсудив, ребята получили не только неоценимый опыт и хорошее настроение, но и новые знакомства!

Выражаем благодарность несравненной Анне Петровне, которая легко и просто, словно была на одной волне с участниками мероприятия, доступно и убедительно смогла рассказать почему «НЕТ ТАБАКОКУРЕНИЮ!»

Д.Е. Антонюшина
педагог-организатор



12 апреля

КАРАОКЕ - БАТЛ!



20 февраля впервые состоялся конкурс караоке! Студенты БГТ, Федорова Дарья, Терешкин Максим, Сапронова Алина и Мышакин Сергей, стали одной из команд – участников. Инициатором конкурса, его организатором и председателем жюри был Вейко Владимир Николаевич.

Задания кажется простые, но сложные для тех, кто, по собственным убеждениям, не умеет петь. В этот день и в этом зале такие отсутствовали, потому что пели все! Пе-

ли песни о Родине, школе, природе. Особо трогательным стало исполнение песен военной тематики. Старались, как могли все: те, в чьих руках микрофон привычное дело и те, кто пробовал публично выступать впервые.

Масса положительных эмоций, новых ощущений, ситуация успеха для каждого вдохновляла и предавали уверенности. Спасибо Владимиру Николаевичу за потрясающую идею! Спасибо Александру Викторовичу Дубкову за призы, они нам очень понравились! Елене Николаевне Степановой благодарны за позитив и хорошее настроение! А еще Семену Шушунову респект от студентов БГТ за его талант и очарование!

Дарья Федорова

БГТ - ТЕРРИТОРИЯ СПОРТА!

В преддверии Дня защитника Отечества в нашем техникуме прошли соревнования по армрестлингу «Сила БГТ», которые стали уже традиционными! Только самые смелые парни техникума отважились участвовать в данных соревнованиях. В жесткой и упорной борьбе в весовой категории до 70кг победителем стал студент группы ОГР-16 – Ильин Кирилл, 2 и 3 место заняли два брата – Бидных Давид (студент гр.ТЭО-15) и Павел (студент гр.ТЭО-16). В весе свыше 70 кг шла еще более нешуточная борьба! Пензин Кирилл (студент гр.АТМ-16) в нелегком финальном поединке одержал победу и отправил на 2 место Исабекова Мурата (студент группы БУ-16-1), а 3 место завоевал – Рапацевич Сергей (студент гр.ОГР-15). В этих соревнованиях уж точно слабых нет!

Не менее слабые парни баскетбольной команды приняли участие 24 февраля в соревнованиях районного уровня! В спортивном зале «Автомобилист» команда БГТ в упорной борьбе заняла почетное 2 место.

Соревнования по мини-футболу, посвященные празднику мужчин состоялись, в ФОКе 2 марта! Наша команда показала достойную игру и так же заняла почетное второе место! Джумыга Иван, студент группы ОГР-16, получил почетную грамоту «Лучший игрок турнира».

А.Т. Прус
руководитель
физфоспитания



ПРОБА ПЕРА!

Всё как всегда:
Подтянута, причесана, строга.
Всё, как всегда,
Вот только голова уже седея.
И у доски стоит она и будто не она,
Учительница моя первая, родная.
В дверную ручку сунула букет
И постучала тихо, еле слышно.
Сама за угол встала, стою, жду,
Хочу и не хочу, чтоб вышла.
Открылась дверь, увидела цветы
И строгость вмиг исчезла где-то,
Похожей стала сразу на меня,
Девчонку у доски не знавшую ответа.
Прошу у всех учителей:
Простите нас, больших детей.
Мы были глупимы тогда,
И мы не всё ценили.
Недавно стала понимать,
Что дважды два – четыре.

Евгений Буней

14 февраля День святого Валентина!

Несмотря на споры и разные мнения, студенты БГТ рады всем праздникам.

День всех влюбленных стал днем красивых фотосессий, поздравлений влюбленных парочек и своих любимых, гаданий и предсказаний!

Не забывайте быть внимательными друг к другу каждый день!



с Днем
Святого Валентина!



Смотрите нас на сайте: bgt.образование38.рф
В социальных сетях ОК.ру
<https://ok.ru/group/55787610832924>
ВК.com <https://vk.com/bgt.education>